

ГАЗЕТА ИВАНОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

www.isuct.ru/publ/chimik

e-mail: chimik@isuct.ru

Газета выходит с 28 февраля 1932 года

№ 15 (2022)

ЧЕТВЕРГ, 23 ИЮНЯ 2011 г.

♦ Бесплатно

ОТЛИЧИЕМ ПОЛУЧАЮТ **ДИПЛОМЫ**



ФАКУЛЬТЕТ НЕОРГАНИЧЕСКОЙ ХИМИИ И ТЕХНОЛОГИИ

<u>Специалисты</u> «Химическая технология

неорганических веществ» Белякова Татьяна Николаевна Махонько Светлана Владимировна Невская Валентина Владимировна Борода Валерия Сергеевна Бухал Алена Николаевна Косорукова Юлия Юрьевна Лесь Татьяна Геннадьевна **«Технология художественной**

обработки материалов»

Бойкова Наталья Александровна Конева Елена Алексеевна Петухова Юлия Сергеевна Рязанцева Ольга Юрьевна «Стандартизация

и сертификация»

Баранова Оксана Сергеевна Ваганова Светлана Николаевна Головчак Лариса Викторовна Любимов Владимир Александрович Прямилова Ирина Евгеньевна Семенов Илья Михайлович

«Микроэлектроника и твердотельная электроника» Бахирева Ольга Александровна

«Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов»

Дунаев Анатолий Михайлович Платонова Екатерина Владимировна «Химическая технология тугоплавких неметаллических и силикатных материалов» Фадеева Вера Александровна

Магистры по направлению «Химическая технология и биотехнология»

Железнова Алена Николаевна Лапшин Дмитрий Николаевич Мосягин Дмитрий Владимирович

Магистры по направлению «Материаловедение и технология новых материалов»

Баринов Сергей Михайлович Жабанов Юрий Александрович



ФАКУЛЬТЕТ ОРГАНИЧЕСКОЙ ХИМИИ И ТЕХНОЛОГИИ

<u>Специалисты</u> «Химическая технология органических веществ»

Аксенова Ольга Николаевна Гамов Георгий Александрович Кротова Евгения Владимировна Панкова Александра Валерьевна Маркашова Евгения Валерьевна Салухова Мария Михайловна Сладкова Татьяна Александровна Старцева Валентина Васильевна

«Технология жиров» Бруннер Анастасия Сергеевна Брюханова Инга Вадимовна Дубова Наталья Михайловна Желдак Елена Игоревна Кузьмина Евгения Васильевна Куракина Ольга Сергеевна Лобанова Ирина Сергеевна Титаренко Наталья Андреевна

Чупахина Елена Сергеевна Магистры по направлению «Химическая технология и биотехнология» Горбенко Полина Алексеевна Папахин Александр Алексеевич Сальникова Мария Александровна



ФАКУЛЬТЕТ ХИМИЧЕСКОЙ ТЕХНИКИ И **КИБЕРНЕТИКИ** <u>Специалисты</u>

«Машины и аппараты химических производств» Лебедев Николай Александрович Магистры по направлению «Автоматизация и управление»

Будаева Вероника Геннадьевна Семенов Юрий Валентинович Федореева Екатерина Владимировна Магистры по направлению «Химическая технология и биотехнология» Степанов Владимир Вадимович

Туркова Наталья Дмитриевна



ИНСТИТУТ УПРАВЛЕНИЯ, ФИНАНСОВ И ИНФОРМАЦИОННЫХ CUCTEM

<u>Специалисты</u> «Антикризисное управление» Аксёнова Мария Владимировна Курилова Наталья Викторовна Малова Оксана Юрьевна Сахарова Наталья Алексеевна Филиппов Сергей Олегович «Математические методы

в экономике»

Кочеткова Мария Александровна **«Финансы и кредит»** специализация «Финансовый

менеджмент» Белина Анна Михайловна Смирнова Екатерина Николаевна

Хорева Анна Сергеевна Специализация «Банковское дело» Амелина Мария Геннадьевна Анисимов Денис Андреевич Афанасьева Ольга Александровна Беломестнова Анна Андреевна Выскачкина Ольга Алексеевна Жукова Анна Сергеевна Колкер Ксения Аркадьевна Локтева Ольга Сергеевна Ломакина Ольга Николаевна Лунина Александра Валерьевна Михеева Екатерина Александровна Сайфутдинова Афина Рушановна «Информационные системы и

технологии» Грачева Елена Владимировна

Пятаева Юлия Евгеньевна Чернявская Анастасия Сергеевна «Экономика

и управление на предприятии»

Агапова Вероника Валерьевна Кочорадзе Кристина Олеговна Лебедева Регина Геннадьевна Сёмочкина Анна Владимировна Тимофеева Ольга Александровна Хворова Наталья Владимировна Горелова Маргарита Алексеевна Клепалова Анна Геннадьевна Савенкова Алена Васильевна Магистры по направлению «Менеджмент» Иванова Нина Александровна Тышкевич Екатерина Евгеньевна

Магистры по направлению «Экономика» Рочева Мария Александровна Баранов Игорь Анатольевич

Башлачева Татьяна Александровна Магистры по направлению «Информационные системы» Кожин Михаил Александрович



ФАКУЛЬТЕТ ФУНДАМЕНТАЛЬНОЙ И ПРИКЛАДНОЙ ХИМИИ Магистры по направлению

«Химия» Буй Конг Чинь Васильев Олег Александрович Гурина Дарья Леонидовна Ефимов Никита Анатольевич Нгуен Ван Тхык Нгуен Тхи Тху Ха Нгуен Хоанг Чанг Сироткин Николай Александрович

Тюнина Валерия Валерьевна Фам Тхи Лан



Вичужанин Роман Владимирович Магистр по направлению «Культурология» Афанасьева Кристина Александровна

В 2011 году дипломы об окончании ИГХТУ получат: 515 специалистов, 76 магистров и 628 бакалавров (по дневному отделению) и 413 специалистов (по заочному отделению). На наших выпускников получено более 400 заявок с предприятий.

Пожалуй, всё же главное, о чем задумываются сегодняшние выпускники, - это проблема трудоустройства. Вот что по этому поводу советует проректор по заочному обучению и дополнительному профессиональному образованию Н.Р. Кокина:

Прежде всего, рада поздравить нашу страну с новым «полком» молодых специалистов и магистров и, конечно, поздравляю вас, наши выпускники, с новыми возможностями самореализации. В этом году как никогда много заявок на выпускников нашего вуза. Университет очень заинтересован, чтобы на наших предприятиях-партнерах работали вы – молодые, амбиииозные, креативные.

знающие, энергичные и иелеустремленные.

Главное – задать вектор

Для вас есть множество предложений работы – они сосредоточены в Региональном центре содействия трудоустройству выпускников (ул. Арсения, 25) и включают хорошие подъёмные (до 25000 рублей), оплату проезда, жилья, предоставление ссуды на жилье, ряд социальных льгот и, конечно, очень и очень неплохую зарплату (о которой мы, преподаватели вуза, можем лишь мечтать). Выбор за вами!

Своеобразной «иллюстрацией» к словам Натальи Роальдовны может служить такой факт: весной этого года на предприятии по производству химических волокон ОАО «Композит» в г. Климовске Московской области были наши студенты IV курса специальности ТХВ. Они так «пришлись ко двору» на этом производстве, что почти вслед за ними, из Москвы, из холдинга «Композит» приехала ведущий специалист по персоналу А. Матюхина с конкретной целью – поприсутствовать на защитах, пообщаться с выпускниками, выяснить сферу их интересов и возможные «точки соприкосновения». Как отмечает Анна, с выбором пока определились далеко не все и нужно вовремя направить молодых, «задать вектор дальней-

шего развития». Поэтому подобные прямые контакты с представителями фирм и предприятий чрезвычайно важны – в этом заинтересованы как промышленники, так и выпускники. А в том, что «Композиту» есть чем заинтересовать молодых специалистов, нет никаких сомнений – эта холдинговая компания входит в концерн «Росатом», активно развивается, наряду с сетью промышленных производств имеет свой научно-исследовательский центр, занимается разработкой новых продуктов и технологий. В таких активно развивающихся компаниях нужны именно люди, не боящиеся учиться новому. И как приятно, что за такими выпускниками из Москвы приезжают в Иваново, в ИГХТУ!

≡ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

«Этот День Победы порохом пропах...»

На первой страни це «Рабочего края» за 22 июня 1941 года был помещён снимок: четверо юношей и одна девушка у здания химикотехнологического института – выпускни-ки ИХТИ специальности «Технология неорганических веществ». защитившие дипломы на «отлично» - В. Та-Б. Бутников, В. Шумарина, Б. Швецов, В. Харитонов.

Спустя годы, один из них, доцент кафедры органической химии ИХТИ Виктор Васильевич Харито-

нов вспоминал то далекое время: «20 июня нам вручили дипломы. Вот тогда-то нас и снял фотокорреспондент, счастливых, улыбающихся. Через два дня профком института организовал выезд за город, чтобы мы могли отдохнуть на природе, пообщаться перед предстоящим расставанием. В тот солнечный день на сердце у нас было удивительно легко. Мы говорили о городах, где будем трудиться. Мне предстояло работать на азотно-туковом комбинате в Новомосковске. Преподаватели, стуленты танцевали, пели песни... Не помню. как к нам за город прилетела весть о начале войны, невозможно описать, как это известие ошеломило нас. Мы поспешили в город. Несколько часов этого страшного дня изменили всю нашу жизнь...».



Виктор Харитонов и Борис Швецов в самые первые дни войны были направлены на военную подготовку и уже спустя два месяца воевали в составе Лействующей армии начальниками химической службы полков, обеспечивая наши части боевыми огнемётными и зажигательными средствами. По дорогам сражений дошли до Берлина. После войны В.В. Харитонов вернулся в ИХТИ, защитил кандидатскую диссертацию, стал доцентом кафедры органической химии. Борис Швецов после победы стал работать под руководством С.П. Королева в знаменитом НИИ – 88 (сейчас НПО «Энергия» в подмосковном городе Королев). В 40-50 годах длительное время проводил на ракетных полигонах при испытаниях боевой техники. Впоследствии был разработчиком и

испытателем первых в СССР мобильных ракетных стартовых комплексов. Эти установки стали базой для современных систем «Тополь». Он непосредственно участвовал в создании первых в СССР пусковых установок баллистических ракет атомных подводных лодок. **Борис Бутников** получил направление на

пороховой завод в г. Кемерово. В начале войны это предприятие объединило четыре пороховых завода страны, перемещённых с оккупированных территорий. Трудился мастером, начальником смены на производстве пироксилина. В 1954 году стал главным инженером, а 1965 году – директором завода «Прогресс». Создал первое в СССР крупное промышленное производство ракетного смесевого твердого топлива, которое сразу стало отраслевой экспериментальной базой для новых технологических процессов и изделий ракетной техники. Труд этот успешно завершился слачей на вооружение первого межконтинентального твердотопливного баллистического комплекса 8К98 (предшественника современных «Тополей»). Валентина Шумарина была направлена

на Пермский пороховой завод, в военные годы работала начальником смены. После войны трудилась на Ивановском химзаводе им. Батурина, была начальником планового отдела. после ухода на пенсию организовала заволской музей, оставив о себе добрую память на этом предприятии.

Это только четверо из сотен выпускников военного поколения, кому выпало с оружием в руках защищать Родину от врага и самоотверженно работать в тылу. Дела и биографии выпускников, отмеченных в «Рабочем крае» 22 июня 1941 года, характерны для студентов ИХТИ военных лет. Все они уходили после окончания вуза либо на фронт, либо в оборонную промышленность. 15 из них стали директорами и главными инженерами научных ор-



ганизаций и промышленных предприятий, на которых создавались производства ракетной техники. Все они награждены орденами и медалями СССР.

В словах о Дне Победы, который «порохом пропах», содержится и героический труд выпускников нашего вуза.

А они защитили дипломы 17 июня 2011 года. Это выпускники той же кафедры - THB. Доброго вам пути, продолжатели славных химтеховских традиций! *М. Таланова*, зав. музеем ИГХТУ

«Выпускной» - это слово с трепетом отзывается в сердцах всех людей: перед вчерашними школьниками встает сложная задача выбора своего пути дороги, взрослые вспоминают юные годы и возлагают надежды на собственных детей, но, пожалуй, для студентов вузов слово «выпускной» имеет самое большое значение, ведь это праздник собственного триумфа в жизни. Это тот момент, когда все, кто прошёл четырех-, пяти- или шестилетний сложный путь общественного и научного формирования начинают задумываться о том: «Кем я стал? Что я успел сделать за эти годы? С чем я вступаю в по-настоящему взрослую жизнь? Может ли вуз и все те, кто вкладывал в меня силы, мной гордиться?»

И ИГХТУ отвечает: «Да! Мы гордимся вами – выпускники 2011 года»!



Он — надёжный!

Надёжный друг и товарищ, ответственный студент, успешный ученый и активный общественник – Алексей Кукушкин известен, пожалуй, всем в нашем вузе. Со второго курса активно проявляя себя в студенческом правительстве ИГХТУ, он становился победителем конкурса «Студент года - 2009», а в 2010 и в 2011 г. заслуженно был избран на пост председателя СП. При всей своей бурной общественной деятельности Алексей успевал отлично учиться и создавать свой собственный яркий интеллектуальный путь: два года подряд становился стипендиатом Союза промышленников и предпринимателей, победил в конкурсе грантов студенческих НИР, являлся стипендиатом Губернатора Ивановской

области, успел получить второе высшее образование по специальности «Экономика и управление на предприятии» и всегда был активным участником различных конференций, а потому в его коллекции хранится множество грамот, дипломов и благодарностей. Кроме этих многочисленных заслуг, Алексей выступал в составе сборной ИГХТУ по шахматам, которая в свою очередь одержала немало побед. В планах у Леши, естественно, поступление в аспирантуру, и, конечно, упорная работа на трудовом поприще, ведь в будущем Алексей мечтает стать... директором крупной фирмы или завода. Думаем, у него в этой жизни всё получится и осуществится всё намеченное. И приятно, что ИГХТУ участвовал в становлении такой успешной личности!



«Ты у меня одна» «В качестве награды за высокие успехи в учебе, Ханойский государственный педагогический университет Вьетнама на-правляет в Россию своих лучших студентов» - так было написа-

но в газете «Химик» в 2006 году, где мы рассказывали о выдающейся первокурс нице BXK - Нгуен Тхи Тху Ха, победившей в олимпиаде сразу по химии, физике и математике! Теперь они уже выпускники - **Hryeн Тхи Тху Ха** и **Буи Конг** Чинь. Так случилось, что эти молодые люди позна-комились только в ИГХТУ, здесь полюбили друг друга и обрели семейное счастье. За все годы учебы в ИГХТУ чета Чинь и Ха многократно подтверждала звание «лучших»: ребята всегда находи-



лись в числе победителей и призёров конференций и олимпиад, оба магистры - с отличием защитили и бакалаврский диплом, и магистерскую диссертацию, в процессе учебы получили квалификацию «преподаватель высшей школы» в рамках дополнительного педагогического образования и собираются поступать в аспирантуру нашего университета. Ха дважды принимала участие во Всероссийской олимпиаде по русскому языку как иностранному в РУДН, ежегодно занимала призовые места на «Днях науки», получила Диплом III Всероссийского смотра научных и творческих работ иностранных студентов и аспирантов в номинации «За актуальность и практическую значимость научной работы». Чинь за весь период обучения ни в чем не отставал от своей жены, но как настоящий мужчина, глядя на свою любимую сказал, что «все мои достижения меркнут перед сиянием Xa». Удивительно позитивные и отзывчивые Чинь и Xa с удовольствием поделились своими впечатлениями об учебе в России и отметили, что жить здесь для них – настоящая радость, им нравятся русские люди своей добротой и отзывчивостью. Предполагаем, что учеба в аспирантуре ИГХТУ будет для Чинь и Ха не менее успешной, ведь безудержная тяга к знаниям подкрепляется поддержкой друг друга, да и все-все сотрудники факультета по работе с иностранными учащимися, преподаватели, у которых учатся и будут учиться Ха и Чин, не останутся равнодушными и будут с удовольствием их поддерживать. И именно за эту безграничную поддержку Ха и Чинь говорят «слова огромной благодарности и деканату, и педагогам, и руководству вуза! Благодаря Вам наш путь был и будет ярким и запоминающимся!».



Из троечников — в отличники

Каждый приходит в науку своим путем. Так и выпускник факультета органической химии и технологии ИГХТУ-2011 Дмитрий Захаров, поступив в вуз, не планировал всерьез заниматься наукой, но судьба распорядилась иначе. Благодаря преподавательскому дару профессора кафедры ХиТМС В.А. Козва, Дима постепенно проникся любо вью к научной деятельности. На протяжении трех лет Дмитрий разрабатывал ресурсосберегающую технологию производства этилового спирта - и резуль-

Учредитель: ИГХТУ

таты его труда были отличными: работа неоднократно становилась победителем различных студенческих научных форумов. Увлечение наукой оказалось настолько глубоким и серьёзным, что после окончания пятого курса Дмитрий решил продолжить обучение в магистратуре. В результате Дмитрий Захаров стал первым выпускником факультета ОХиТ, который получил 3 диплома: бакалавра, инженера и в этом году с отличием закончил магистратуру.

Часть своей жизни Дмитрий посвятил спорту – и в этой сфере также не без наград: мастер спорта по самбо и кандидат в мастера спорта по дзюдо, неоднократный победитель не только городских и областных соревнований, но и российских турниров. «Спортивный» характер Дмитрия помог ему успешно совмещать учебу в магистратуре с тренерско-преподавательской деятельностью в ДЮСШ №1, где он тренирует детей от 7 до 13 лет. Его воспитанники становились призёрами ЦФО и первенств России. Кроме всех вышеперечисленных талантов и умений, Дмитрий является судьей первой категории: он судил самые разные соревнования - от городских до первенств России. Под руководством доцентов кафедры физической культуры А.Н. Володина и С.А. Хорева Дмитрий проводит судейские семинары в ИГХТУ. Воспитание сильного, целеустремленного характера, так необходимого в современной жизни – пожалуй, именно за это Дмитрий больше всего благодарит свой родной университет.



«Науки юношей питают...»

Достижения выпускника 2011 года Юрия Жабанова говорят сами за себя: обладатель гранта РФФИ, автор около 30 опубликованных научных трудов (на русском и английском языках), обладатель многочисленных благодарностей, грамот и дипломов, в числе которых Диплом лауреата I премии конкурса проектов молодых ученых Международной химической ассамблеи «ICA-2010», Diploma for the III place in International Student's Scientific Circles Session, (Krakow, Poland) и многие-многие

Кроме своих научных достижений в области химии, Юрий Жабанов является прекрасным программистом: в 2009 году им был организован цикл лекций на объединённом научном семинаре лаборатории структурных параметров кафедры физики ИГХТУ и кафедры физической химии ИВГУ, целью которого было обучение сотрудников и студентов основам работы с операционной системой GNU/Linux.

Отличная учеба не помешала и активной общественной работе – он организовывал мастер-классы, круглые столы и открытые лекции, заслуженно победил в номинации «Студент-ученый 2010», был председателем СНО ИГХТУ. Приятно, что после выпускных балов ИГХТУ не потеряет такого молодого, но уже невероятно успешного ученого – Юрий планирует поступать в аспирантуру ИГХТУ и продолжать свои научные исследования. Но, по словам Юры, он планирует заниматься не только наукой, но и активно участвовать в жизни вуза, в частности, хотел бы работать в составе совета молодых ученых, ведь «ИГХТУ я люблю с первого дня учебы, и считаю, что наш университет - это учебное заведение, где созданы все самые лучшие условия для самореализации, за что от всей души огромное спасибо»!

Поступала дважды, а закончила на «отлично» Пожалуй, каждый, кто посетил в галерее «б этаж» выставку

«Театр умер! Да здравствует театр!», был поражен количеством исторического материала и уникальных сведений, представленных в экспозиции, и, вне сомнения, можно гордиться, что этот

большой труд во многом был проделан выпускницей магистратуры гуманитарного факультета ИГХТУ **Ана**стасией Ильиной. Магистерская диссертация Анастасии была посвящена исследованию уникального явления в культуре Ивановского региона - Молодежного театра под руководством Регины Гринберг, и это исследование, по словам самой Анастасии, «позволило представить город Иваново в совершенно ином качестве - как город театральный. Особо стоит отметить то, что деятельность театрального режиссера Р.М. Гринберг связана и с нашим вузом, однако об этом нужно



говорить отдельно». Культурология, по признанию Анастасии это ее страсть: «Когда я узнала о существовании в городе специальности «Культурология», сразу поняла, что это для меня. Поступала два раза – желание учиться именно здесь было огромным За шесть лет, проведенных в университете, ни разу не разочаровалась в выбранной специальности. Этому способствовала и особая творческая атмосфера среди гуманитариев, в чем заслуга декана факультета Е.М. Раскатовой, всего коллектива наших кафедр, самих студентов. И когда после получения диплома бакалавра появилась возможность продолжить обучение в магистратуре, я не раздумывая, решила поступать, ведь заниматься наукой – это значит получить исключительную возможность сказать о том, о чем до тебя еще никто не говорил».

Настя многократно участвовала и побеждала в научных конференциях, выиграла в конкурсе студенческих грантов, что, по ее словам «значительно помогло в работе над исследованием и в некоторой степени при подготовке выставочного проекта». Кроме глубоких научных исследований, университетская жизнь Анастасии сопровождалась и активной творческой деятельностью - на протяжении всех лет обучения Настя была «первым альтом» в основном составе камерного хора «Шереметев-Центра».

По мнению Насти, «университет - это не только место, где слушают лекции и сдают экзамены. Наука, спорт, общественная деятельность, искусство - каждый может здесь заниматься тем, что ему близко. От себя лично желаю вузу, чтобы «Культурология» всегда была, ведь союз химиков и культурологов, который сложился в ИГХТУ, поистине уникальный!». В перспективах на ближайшее будущее у Анастасии - защита магистерской диссертации и поступление в аспирантуру. Отметим, что защита магистерской диссертации Анастасии пройдет в сентябре в связи с наиприятнейшим событием в ее жизни - 27 мая 2011 года в жизни нашей выпускницы случилось настоящее женское счастье - она стала мамой прекрасной малютки Мирославы, с чем мы ее от души поздравляем и желаем и маме, и дочке крепкого здоровья!

Плох тот солдат, который не мечтает стать генералом

Выпускницу ИУФИСа Ксению Колкер по праву можно назвать не только гордостью факультета, вуза, но и гордостью своего отца – профессора ИХР РАН и ИГХТУ Аркадия Михайловича Колкера. Продолжая

династию успешных ученых, за все годы обучения Ксения ни разу не сдавала позиций и активно занималась научной деятельностью – на ее счету 12 публикаций, выступления на конференциях, различные дипломы, сертификаты и грамоты. В 2011 году К. Колкер стала победителем конкурса грантов для под-держки студенческих научноисследовательских работ. Но на этом достижения Ксении не заканчиваются – ее диплом ба-калавра занял 4-е место в XXI



Всероссийской Олимпиаде развития народного хозяйства России. Ксения четыре года подряд принимала участие в Летней международной экономической школе — в ИГХТУ и в польском городе Лодзь, где в 2009 году по результатам итогового тестирования была признана лучшей студенткой из России. Предполагаем, что во время путешествий за границу Ксюше пригодились навыки, полученные во время учебы – ведь она получила второе высшее образование «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». Подтверждением великолепного знания английского языка служат и написанные Ксенией статьи на английском языке, многочисленные переводы с русского на английский, почетные места, занятые во Всероссийской олимпиаде по английскому языку для неязыковых специальностей. Но не только активная научная деятельность позволяет говорить о К. Колкер как об одной из лучших выпускниц 2011 года. В жизни её отличает невероятная коммуникабельность и позитивный настрой. На протяжении всех лет учебы Ксения принимала активное участие в общественной жизни вуза и факультета: она - один из победителей конкурса слоганов «Мату - нет», участвовала в конкурсе «Студент года» и прошла в финал. Для любимого ИГХТУ в сердце Ксении хранятся только слова благодарности – «за полученные знания, за множество интересных знакомств, за возможность проявить себя, за возможность посетить другие города и страны и, конечно, за приобретенных друзей! Большое спасибо кафедре финансов и кредита, которая действительно пробудила во мне любовь к науке, к банковскому делу. И отдельное спасибо моему научному руководителю, Наталии Владимировне Степановой, которая все эти годы помогала мне и всегда поддерживала». На вопрос о планах на будущее Ксения с подобающей амбициозностью ответила, что планирует поступить в аспирантуру, а так как делом жизни она выбрала «Банковские системы», то в карьерном плане мечтает стать как минимум управляющим банка, а в идеале открыть свой банк. И это вполне осуществимо!



Горжусь тем,что я из ИГХТУ!

студенческого клуба ИГХТУ, выпускни 2011 года Павел Наумов начал заниматься активной творческой деятельностью сразу - с первого курса. В начале своего пути Павел весьма успешно выступал в двух коллективах нашего университета - СТС и Ritchie Style. Еще первокурсником победив в 2006 году в конкурсе «Алло, мы ищем таланты», Павел теперь стал исполнителем гимна ИГХТУ – его сильный голос стал узнаваем и постепенно превратился в своеобразный символ студклуба. Дважды Павел ездил на Российскую студенческую весну - в Волгоград (2007) и в Тюмень (2011) – это единственный случай в истории студклуба, а в 2009 году стал победителем конкурса «Студент года» в номинации «Студент-артист» и получил звание «Заслуженный артист ИГХТУ». Кроме вышеперечисленных заслуг, в процес-

се своего творческого пути Павел неоднократно становился лауреатом фестиваля «Вдохновение» и многих других городских и областных концертов и фестивалей.

Планы на булушее, как поделился с нами Павел Наумов, очень жизненные «Любить свою семью, вырастить детей, но самая ближайшая моя задача – это устроиться на предприятие по специальности, ведь я очень люблю наш вуз и горжусь тем, что я химик. Хочу пожелать Химтеху процветания и долгих, славных лет. Огромное спасибо всем, кто меня поддерживал в эти, далеко не простые годы: моим родителям и жене, почти родным И.В. Сметаниной и А.В. Волкову за воспитание во мне артиста и безграничную помощь и внимание! Всем моим друзьям студклубовцам! Моей кафедре ТЭП и всем преподавателям! Не могу не вспомнить интердеканат и отзывчивость Елены Аркадьевны Чижовой. Огромное спасибо и низкий поклон нашему замечательному ректору - Оскару Иосифовичу Койфману»!

Родной кафедре «Финансы и кредит» от выпускницы 2011 года Ани Хоревой (гр. 5/47) в день «последнего звонка» 22 декабря 2010 года.

Мы с вами спорили, бывало, И плохо иногда себя вели. Старались заработать больше баллов И вашей щедрой похвалы. Спасибо вам за понимание, За сердце доброе, но строгий взгляд, За тёплые слова и то внимание, Которым ваши лица так горят. Ну вот, и последние пары Остались теперь позади, Что это закончится рано, Представить мы вряд ли могли. Тянулись минуты занятий, Мы их торопили всегда. Могли ли тогда мы подумать, Что быстро промчатся года? Не будем мы больше за партой По-прежнему руки тянуть, И с этой последней минуты У каждого собственный путь.

> Полосу подготовила А.Агафонова Рисунок на первой полосе М. Малашенко